
 

 

 

Spoštovani IPA prijatelji! 

Regionalni klub IPA Pomurje vas vabi, da se udeležite kulinaričnega dogodka, ki bo potekal v okviru festivala Jenamena fest 

pod naslovom »POLICISTI KUHAJO ZA VAS«, v soboto 24. avgusta 2024 od 13. do 18 ure, v športnem parku v Črenšovcih. 

Jenamena fest – festival rokodelstva, domače obrti, kulture in kulinarike letos poteka že 16. V okvir festivalskih dogodkov 

sodi tudi kulinarični kotiček, kjer kuharske ekipe pripravljajo različne jedi, ki jih nato v obliki degustacijskih obrokov razdelijo 

med obiskovalce.  Organizacijo in izvedbo letošnjega kulinaričnega kotička prevzema IPA Pomurje, kot partner festivala, zato 

vas vabimo k sodelovanju. 

Vaša naloga? 

Vaša naloga je, da s svojo ekipo, ki je lahko poljubno sestavljena, pripravite vašo kulinarično postajo s potrebno 

infrastrukturo (gorilec, kotel, peč, ponev….) in s sabo prinesete surovine, ki jih boste pri kuhi uporabljali (priporočamo, da 

so to vaše lokalne sestavine, da bo vaša jed čim bolj pristna). Organizatorji vam bomo zagotovili mize in klopi, da bo kuha 

potekala čim bolj nemoteno, po potrebi tudi senčnik, da ne bo prevroče. Za postrežbo jedi boste prejeli 50 porcij in 50 

kompletov pribora, odvisno od jedi, ki jo boste pripravljali (skodelica, krožnik, vilice, žlica…..). Od vas pričakujemo, da boste 

jed pripravili in postregli,  prav tako je zaželeno, da okrasite vašo kulinarično postajo, saj bo tudi to vplivalo na vašo končno 

oceno. 

Organizatorji bomo s pomočjo renomiranega kuharskega šefa ocenili in nagradili najboljše ekipe. Pozivamo vas, da svoje 

ekipe prijavite do 1. avgusta. V kolikor, bi želeli v Prekmurju prenočiti, vas prosimo, da nam to sporočite, da vam lahko 

pomagamo pri rezervaciji prenočišča. 

Za informacije smo vam na voljo:  Tomaž Trajbarič 041 792 338, Damijan Hozjan 041 884 699. Prijave pošljite po elektronski 

pošti na naslov: tomaz.trajbaric@gmail.com  

V pričakovanju vaše prijave vas pozdravljamo, 

Servo per amikeco! 

  

 

Manfred Kepe 

predsednik IPA RK za Pomurje 

 


